

Вітаємо студентів ННІ МІТ!

[Олексій Шестопапов, заступник директора з наукової роботи.]

#7 от 12.06.2020

15 призових місць здобули студенти навчально-наукового інституту механічної інженерії і транспорту НТУ «ХПІ» у II турі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт.

Студенти МІТ подали на розгляд журі 50 наукових робіт з усіх 14 кафедр інституту — на 5 більше, ніж минулого навчального року. Цього року так само політехніки отримали чотири дипломи першого ступеня. Крім того, три роботи були відзначені дипломами II ступеня та вісім — III ступеня. Це свідчить, що кафедри інституту приділяють значну увагу розвитку студентської науки.

Дипломами I ступеня нагороджено студента групи МІТ-М418к Дмитра Трубіна (науковий керівник — професор кафедри технології машинобудування та металорізальних верстатів С. Добротворський), Вадима Вологдіна з МІТ-Н418а (завідувач кафедри автомобіле- і тракторобудування В. Самородов), Миколу Дейнегу з МІТ-616 (доцент кафедри безпеки праці і навколишнього середовища І. Гуренко), Аліну Петренко (МІТ-М219м) та Ірину Волошину (МІТ-218м) (доцент кафедри теорії і систем автоматизованого проектування механізмів і машин А. Васильєв).

Друге місце присуджено роботам студентів Олега Пономарьова (МІТ-М418г, завідувач кафедри підйомно-транспортних машин і обладнання В. Коваленко), Жанни Краєвської (МІТ-Н319б, завідувач кафедри матеріалознавства О. Соболю), Павла Ситникова (МІТ-Н218л, професор кафедри зварювання М. Єфіменко).

Дипломи III ступеня: Ганна Зелінська (МІТ-218л, завідувач кафедри зварювання В. Дмитрик), Вадим Яценко та Олександр Рябцев (МІТ-716, професор кафедри автомобіле- і тракторобудування М. Сергієнко), Олександр Дуванський (МІТ-Н218н, завідувач кафедри обробки металів тиском В. Чухліб), Степан Євтушенко (МІТ-216зи, професор кафедри ливарного виробництва О. Пономаренко), Владислав Кучерський (МІТ-Н318б, доцент кафедри матеріалознавства А. Зубков), Анна Любченко (МІТ-Н318а, доцент кафедри матеріалознавства В. Субботіна) та Павло Євжецький (МІТ-617, професор кафедри безпеки праці і навколишнього середовища О. Древаль).

Вітаємо призерів і їх наукових керівників з перемогою та бажаємо натхнення, плідної співпраці і подальших наукових звершень!